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Technische gegevens    Technical details           Technische Daten        Données techniques

WKT  10n WKT 20n
Artikelnummer HA Article number HA Artikelnummer HA Code article HA 30145 30155

Artikelnummer VA Article number VA Artikelnummer VA Code article VA 30140 30150

Inhoud ltr. Contents ltr. Inhalt Ltr. Contenance ltr. 10 20

Buffervoorraad heetwater ltr. Buffer stock hot water ltr. Stoßvorrat Heißwasser Ltr. Réservoir d'eau chaude ltr. 8 18

Uurcapaciteit 
(heetwater) ltr.

Hour capacity 
(hot water) ltr.

Stundenleistung 
(Heißwasser) Ltr.

Capacité horaire 
(eau chaude) ltr. 30 30

Opwarmtijd 
(20-97°C) ca.

Heating time 
(20-97°C) approx.

Aufheizzeit 
(20-97°C) ca.

Temps de chauffage 
(20-97°C) env. 17 min. 34 min.

Aansluiting Connection Anschluß Alimentation électrique
1N~220-240V/ 

50-60(Cy)Hz / 3200W
1N~220-240V/ 

50-60(Cy)Hz / 3200W

Gewicht Weight Gewicht Poids 5,5 kg 7,8 kg

Afmeting: Ø x H Dimensions: Ø x H Abmessung: Ø x H Dimensions: Ø x H 225 x 505 mm 305 x 560 mm

Uitloophoogte kraan Outlet height tap Auslaufhöhe Hahn
Hauteur de déversement 
du robinet 140 mm 137 mm

WKT
10 L, 20 L  

Waterkokers WKT
 

Met de enkelwandige WKT waterkoker van 
Animo beschikt u altijd over een voorraad heet 

water. De waterkokers hebben een inhoud van 
10 en 20 liter en zijn leverbaar zonder (HA) en met 

vaste wateraansluiting (VA). De WKT is gemaakt van 
roestvrij staal CrNi 18/9 en is naadloos gelast. De water-

kokers zijn standaard uitgerust met een no-dripkraan met 
peilglas, droogkookbeveiliging en een regelbare thermostaat 

voor de juiste temperatuur (0-97°C). Nieuw aan de WKT zijn de 
kunststofhandgrepen, peilglasbeschermer en een automatische 

niveauregelaar (VA). 

Water boilers WKT

      
The Animo single walled water boilers, type WKT, make constant hot 
water always available. The water boilers have a capacity of 10 and 20 
litres and are available with water connection (VA) or without  water 
connection (HA). They are made of high quality stainless steel CrNi 
18/9 and are seamlessly welded. The water boilers in this range are 
equipped with a no-drip tap with gauge glass, a dry-boil 
protection and an adjustable thermostat to ensure the right 
temperature (0-97°C). New features of the WKT are the 
synthetic grips, the gauge glass protection and the automatic level 
regulator (VA).

Wasserkocher WKT

 
Mit dem einwandigen Wasserkocher WKT von Animo, verfügen Sie 
immer über einen Heißwasservorrat. Der WKT  ist mit einem Inhalt 
von 10 und 20 Liter lieferbar und erhältlich mit Wasseranschluß 
(VA) oder ohne (HA). Der Wasserkocher ist aus Edelstahl CrNi 
18/9 gebaut und nahtlos geschweißt. Standard ausgestattet mit 
Schauglas, Trockengeschutz und einstellbarem Thermostat (0-97°C). 
Neu ist ein Kunststoff Griff, Schauglas Schutz und ein automatischer 
Niveau Regler (VA). 
 
 
 

Chaffe-eau WKT

 
Les chauffe-eau WKT d’Animo permettent d’avoir toujours une 
quantité d’eau chaude pour faire du café, du thé, …. Ils existent 
en 10 et 20 litres et sont à remplissage manuel (HA) ou branchés 
sur l’arrivée d’eau (VA). Les chauffe-eau WKT sont réalisés en acier 
inoxydable CrNi 18/9. Les chauffe-eau WKT sont équipés d’un 
robinet anti-goutte avec jauge, d’une sécurité contre la chauffe à sec 
et d’un thermostat (0-97°C). Nouveauté: une protection de jauge, 
des poignées en plastique et pour les modèles VA, un pressostat 
pour le remplissage.
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